

玩 放飞心情

带着家人去玩耍!



专刊记者 马文杰

忙碌了大半年,很少有时间陪爱人、孩子,心里总是觉得愧疚。中秋节小长假,可不要再错过和家人一起的机会啦!带着爱人和孩子一起肆无忌惮地去玩耍吧!让欢声笑语飘散在中秋佳节的每时每秒!



月亮湾真人CS



放下鼠标拿起枪,让我们带上快乐出发——真人CS激光对抗战开始了。

真人CS,又称镭战,是现在非常流行的一项户外运动,它使用高科技手段来模拟战场真人对抗。

全身武装,单打独斗或分组对抗激发强烈的战斗欲望。迷宫、丛林、废墟、堡垒、壕沟间穿梭奋战,带来无比的刺激与成就感。既能锻炼个人体能,又散发个人的魅力。

玩累了,欣赏美丽的海滨风光,看一下可爱的海豹表演,还可在沙滩边吃烧烤喝啤酒。

地址:芝罘区滨海北路东炮台公园门口



66谷旱冰场



内设木地板旱冰场、休憩乐园等多种活动及休闲区域。尽情释放你的激情,感受轮滑的动感与畅快!

地址:莱山区祥隆国际数码港苏宁电器3楼



世天乐乐城



温馨浪漫的粉色装扮,数十种小朋友们钟爱的游玩设备:淘气堡、海洋球池、气球屋、水床、椰子树、大型积木池、小迷宫,世天乐乐城独有的“七彩梦幻缤纷屋、乐汁吧、奇幻影像世界、Mini Super-Market、世天宝贝健身馆、捞鱼乐、儿童高尔夫”,使整个世天乐乐城成为了“公主与王子”的欢乐城堡,宝贝们化身美丽可爱的公主与帅气的王子,他们幸福、快乐地徜徉在这座欢乐城堡中,一个个精灵仙子围绕在他们,体味着他们的幸福,分享着他们的快乐。

地址:世茂广场3楼



烟大陶艺工作室



烟大陶艺工作室,不仅有各种纯天然的陶泥,紫砂泥,还有来自景德镇的普通瓷泥。在这里,您可以通过赋予泥土以新的生命,来道出我们心中的情感;在这里,创意变为现实,并感受到创作的快乐;在这里,您将真正感受到古老而又现代的火与土的艺术震撼力,创作出“世上仅此一件”的“个性作品”。

地址:莱山区烟大临海路南首(烟大南门东200米)建筑学院108室



LN密室逃脱俱乐部

烟台LN密室逃脱俱乐部成立于2012年10月,是一家原创密室逃脱俱乐部。依靠团队合作的益智类娱乐方式,根据主题的不同设置了神秘型、浪漫型、恐怖型等难易程度不同的房间。

真人密室逃脱,精髓就在于让每个参与者都能发挥特长,逃出密室。游戏关键词及体验价值:推理、解密、破案、逃脱、智力训练、团队协作、密室、交友、聚会。

地址:芝罘区解放路69号,世茂广场对面

三文鱼玫瑰花惊现鲸鲨馆



于景悦亲眼看到了pezoo,欣喜万分。

玫瑰花作为爱情信物,经常被当做送给恋人的见面礼。但是,三文鱼做成的玫瑰花你见过吗?在烟台海

昌鲸鲨馆,一个7岁的小女孩用这样特殊的方式,来表达她对小北极熊pezoo的喜爱。

从小喜欢北极熊,爸爸帮完成心愿

据了解,这个女孩叫于景悦,是星海艺术学校二年级二班的学生。于景悦爸爸告诉记者,女儿从小就对北极熊情有独钟。当她知道中国唯一一只出过国、拍过电影的明星北极熊来到烟台之后,就吵着让家人带她来鲸鲨馆,要与pezoo会一会。

她的爸爸告诉记者:“偶然听朋友说起这只北极熊在加拿大拍电影期间养成了吃西餐的习惯,特别喜欢三文鱼和熟牛肉,还吃牛排。孩子回家之后就嚷着买三文鱼给北极熊吃。后来,我联系了雨岱山温泉酒店制作了三文鱼玫瑰花。”

玫瑰花是三文鱼做的,直径1米重达23斤

记者在雨岱山温泉日餐厅看到,这一大束玫瑰花个头可不小。它直径长达1米,下面是厚约9mm的木板子,包着环保型的贴纸,上面缀满了188朵红色三文鱼和38朵白色金枪鱼,周围生菜做花边,下面白萝卜丝做底,上面缀着红萝卜做的蝴蝶,所有的食材加起来重达23斤。

日餐厨师长孙健告诉

记者,这个玫瑰花是日餐组的4位师傅从早上7:00开始制作的,耗时3个半小时。“因为三文鱼的鱼刺比较硬,不能给pezoo进食,所以我们也丝毫不敢马虎,特别注意食材的质量和新鲜度,处理上格外上心。”

“花了1800多元呢,为了孩子的梦想投资,值了!”于景悦的爸爸说。

闻着味大老远就叫,小北极熊Pezoo馋坏了

12日上午11:00,于景悦来到了鲸鲨馆。当三文鱼玫瑰花束一出现时,便引起起来鲸鲨馆里游客的沸腾。接着,三文鱼玫瑰花由两位工作人员抬着,送到了饲养北极熊的后场。隔着老远,小pezoo就闻到了北极熊的香味,爪子不停地朝人来的方向扒着,发出了低低的吼声。熊爸孙钦宝告诉记者:“北极熊的嗅觉是人类的7倍,鼻子老灵了。在加拿大,它最喜欢吃三文鱼,吃起来就够,这下可把他馋坏了。”

三文鱼一送到了pezoo的嘴边,小家伙就急不可耐了,

吃起来还挺讲究,先吃了几片生菜叶子,接着就一个玫瑰花束一个玫瑰花的吃了下去。没过多久,一侧花束已经被吃出了一个口子。一看到pezoo狼吞虎咽的样子,孙钦宝赶紧连哄带骗地把花束搬了出来。他说:“如果一次性吃完,小pezoo的胃会受不了。”

而这一幕幕都被在外面观赏北极熊的于景悦看在了眼里。她两只手按在玻璃上,一直盯着北极熊,不时露出天真欣慰的笑容。“爸爸,我终于见到真的北极熊了,就像在做梦一样。”

约“惠”北极熊,仅需98元

即日起至9月30日,烟台海昌鲸鲨馆为配合此次北极熊来烟探亲之旅,推出票价限时优惠——约“惠”小熊pezoo,畅游海洋世界,活动期间购买烟台海昌鲸鲨馆成人门票仅需98元/位。自10月1日起,鲸鲨馆门票价格恢复至120元/位。

此外,烟台海昌鲸鲨馆还将继续推出系列主题活动,让游客在这个金秋九月

玩转鲸鲨馆!2013年9月10日至10月10日,购买烟台海昌鲸鲨馆门票后入馆,通过腾讯“水印相机”APP,现场拍摄“北极熊、鲸鲨、天幕电影、欢乐剧场”任一主题照片,同时定位“烟台海昌鲸鲨馆”,发布#拍萌宠熊照,抱企鵝回家#主题的带图说说分享至QQ空间,即可在馆内领取腾讯QQ企鵝公仔等纪念品一份(每天限量50份,先到先得)。